

买买买！送送送！全部原产地批发价省钱 70%！倒计时 10 天！

广电惠民生活馆 3 周年店庆 三七 虫草 海参 燕窝 养生节震撼来袭

广电惠民生活馆由江苏综艺频道、江苏城市频道、江苏影视频道、江苏教育频道、江苏体育休闲频道、南京生活频道、南京十八频道七大权威媒体联合打造，现在迎来了 3 周年店庆！为了感谢新老顾客，5 月 8 日至 5 月 17 日，广电惠民生活馆推出大型回馈活动，包括冬虫夏草、马来西亚燕窝、大连淡干海参、文山三七、加拿大西洋参等一批爆款滋补品空前让利，款款批发价。

买！买！买！好礼连连送！

3 周年店庆期间，那曲整根冬虫夏草低至 79 元 / 克，买 100 克送 10 克；马来西亚燕窝低至 14 元 / 克，买 200 克送 20 克；大连淡干海参，买 2 斤送 3 两，买 5 斤送 1 斤，仅合 3.3 元 / 克，现场免费泡发；文山三七仅买 3 斤送 1 斤，买 5 斤送 2 斤，省钱 70%，现场免费打粉；加拿大进口西洋参买 1 斤送 1 两，买 2 斤送半斤，低至 0.78 元 / 克；长白山野山参低至 8 元 / 克；伊朗藏红花低至 28 元 / 克；雁荡山铁皮石斛低至 1.9 元 / 克；灵芝孢子粉低至 1.2 元 / 克；野生天麻批发价每克只要 0.78 元。

“补血”用三七！文山三七更道地

三七、西洋参和石斛被称为“养生三宝”，对养生稍有了解的人，对它并不陌生。《本草纲目》记载，三七被称为“金不换”。《本草纲目拾遗》中也记载：三七补血第一。三七作为补血药物的使用历史已有 600 余年。据广电惠民生活馆的孙店长介绍，三七被称为“血管清道夫”，对血液、血管健康有帮助，很多有这方面需求的中老年人，经常会来店里选购。

家住石门坎，80 多岁的任青霞老人，这两年一直在广电惠民生活馆买三七，她说，“我的养生方式很简单，饮食清淡，每天早晨用温水放一勺三七，再搭配点西洋参粉和石斛粉，慢慢吃下去，这个习惯一直雷打不动！”之所以这么相信广电惠民生活馆，是因为任老相信《现代快报+》以及电视台 8 大权威媒体的共同监督，公信力更强，对产品品质要求更高。



三七，对生长区域的海拔、气温、土壤含水量、酸碱度，有苛刻要求。云南文山，符合了三七生长的地理条件以及药用成分的积蓄。老文山人说，上好的文山三七素有“铁皮铜骨菊花心”之称。所以文山三七，药用价值高，品质好。云南文山，它是中国超大的三七种植基地，被命名为“中国三七之乡”。因为特殊的地理和气候土壤条件，文山三七以品质好著称，但文山只是三七的核心产区，云南和广西都是三七主产区，其中，文山州产量

只占云南全省的 7 成不到，因此正宗的文山三七供不应求。

为了给市民采购到正宗的文山三七，广电惠民生活馆亲赴云南文山壮族苗族自治州。特别遴选的文山三七，是从“晾晒三七的田间地头”直达生活馆，省去了中间商层层加价，价格只是略高于成本价。

生活馆确保：所遴选的每一头三七，严格挑选，没有病三七、瘪三七，不抛光、不染色、不打蜡。为市民提供现场验货，避免以次充好；还可以现场打粉，更方便市民。

西洋参切片打成粉，吸收率更高

“养生三宝”之一的西洋参是广电惠民生活馆的镇馆之宝，并免费提供切片服务。

“我们所供应的西洋参是原产地直供的。”广电惠民生活馆孙店长介绍，“不追求数量、品种，我们只追求质量。只有质量符合我们的标准，才能引进到馆里来。”



到各个主要产地去直接采购，“从原产地拿回样品后，还要进行对比、分析，淘汰掉质量不过硬的。”

孙店长还说：“西洋参很适合中老年人养生补气，切

片泡茶打成粉吃，有效成分更容易溶出，吸收率更高，炖汤也可以放一些。配以三七、石斛是很多养生人群的选择。”

大厨李先生说，自己体质情况有点差，体检时发现血脂有点高，平时也有点不舒服，现在要先调理，再适当运动运动，听同事说西洋参不错，价格适中，吃的也方便，就到广电惠民生活馆买一斤，回去吃吃看。

一款海参凭啥“吸粉”无数



“这海参泡发出来有多大？”“海参每天要吃多少？”“是今年捕捞上来的吗”……海参柜台前挤满了咨询的市民。据广电惠民生活馆孙店长介绍，海参作为“八珍”之一，具有很高的营养价值和药用价值，作为调节身体和抗疲劳的佳选，我国海参以大连野生海参为最佳。影响海参品质的因素很多，比如海参的品种、生存环境、生长年

限、季节等，这些客观因素决定了海参营养成分的差异性。“最近想给年迈的父母补补身子。”家住秦淮区的李女士说，“什么样的海参才算是好海参呢？”

“大连长岛，碧水蓝天，只有在这样的环境里，才更适合海参的生长。”据广电惠民生活馆孙店长强调：水质越好，海生长环境越干净，品质就越好。大连长岛是公认的优质海参产地，坐拥北纬 39 度纯净海域，那里的海域水温比其他海域温度神奇地普遍低 5℃，由于气温低，导致海生长周期长，肉质更加肥厚细腻，口感劲道，营养价值更丰富，这样的慢生长确保了海参的上佳品质。广电惠民生活馆与大连长岛海参基地达成长期合作，与当地海参行家联合考察，最终，出现在“3 周年店庆 + 养生节”上，也带到了千家万户的餐桌上。

补气益气，不妨每天一杯石斛

西洋参与石斛的组合，对于清内热，养阴生津，会是不错的选择。西洋参跟石斛都有补气益气的作用。适合用于气阴两虚的人群及抵抗力低的人群，增强人体抵抗力，少受病毒侵犯。

为了让广大市民可以吃到优质低价的正宗铁皮石斛，广电惠民生活馆的铁皮石斛产地直供，100% 源自第一手产地，搭配西洋参泡水喝，或者单独吃，都是上佳之选。



“3 周年店庆 + 养生节”更是推出两大重磅福利。

福利一：全场“买就送”（特价产品除外）。那曲冬虫夏草“买 100 克送 10 克”；燕窝“买 200 克送 20 克”；大连淡干海参“买 2 斤送 3 两，买 5 斤送 1 斤”；文山三七“买 3 斤送 1 斤”“买 5 斤送 2 斤”；加拿大西洋参“买 1 斤送 1 两，买 2 斤送半斤”；

福利二：为答谢老顾客的支持，老顾客到场消费可在批发价的基础上再享 9.5 折优惠！还有更多超低店庆价养生品等您来抢！



惠民热线：025-66065188

惠民地址：广电惠民生活馆

（南京夫子庙建康路 277 号淮清桥向西 50 米）

公共交通：4 路、7 路、40 路、202 路建康路·夫子庙站

地铁 3 号线夫子庙站 3 号口向东 40 米（近招商银行）